

Уповноваженому Верховної Ради
України з прав людини
Лубінцю Д.В.

Терещенка Максима Володимировича
м.Запоріжжя, вул.Дудикіна 21 кв 33
+38(098)192-95-67
maksymmobil@outlook.com

ЗАЯВА

Враховуючи компетенцію Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та межі його повноважень, визначені, зокрема Законами України "Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини" та "Про звернення громадян" звертаюся з приводу порушень конституційних прав та свобод людини і громадянина з боку органів державної влади (їх посадових осіб), у зв'язку з наступним:

Хочу повідомити що 28.08.24 мого сина Терещенка Руслана Максимовича було зупинено працівниками поліції у м. Львові, та доставлено до Галицько-Франківського РТЦК та СП м. Львів, для уточнення облікових даних.

Після перевірки його документів йому було запропоновано пройти ВЛК, від чого він відмовився, посилаючись на відсутність при собі медичних документів, які підтверджують його дійсні діагнози.

Просив надати йому повістку для прибуття до ТЦК у м.Запоріжжя, для проходження ВЛК зі всіма медичними документами.

Неодноразово наполягав на складенні акту про відмову від проходження ВЛК та притягненні його до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу, на підставі статті 210-1 КУпАП.

Всупереч законним вимогам мого сина акт складено не було, однак самої лікарської комісії Терещенко Руслан Максимович не проходив, хоча юрист Галицько-Франківського РТЦК та СП м. Львів запевнив що протягом години йому буде доставлено повістку до Запорізького ТЦК та СП та винесено постанову про накладення штрафу за відмову від проходження ВЛК.

За час очікування на повістку до Запорізького ТЦК та СП, замість акту, постанови та повістки, йому було виготовлено так звану довідку ВЛК про придатність до військової служби, хоча жодного обстеження у лікарів він не проходив. Це підтверджується відсутністю будь-яких результатів обстежень, кардіограм, та інших необхідних обстежень. Також відсутній підпис Терещенка Руслана Максимовича на жодному з документів. Як виявилось згодом, під час ВЛК необхідно було пройти психологічний тест, про існування якого Терещенко Р.М навіть не було відомо. Ця обставина з'ясувалась в одному із навчальних центрів, де працівники запитали про результати пройденого тесту, який був йому представлений. Про що останній повідомив що вперше бачить такий документ і його не проходив.

Внаслідок з цього, кожен з 3 навчальних центрів, в які його було доставлено, відмовився приймати його на навчання, саме з причин невідповідності наявних

документів.

Крім того, хочу наголосити, що попри постійну відмову Терещенка Р.М. його утримували більш як 48 годин, на території Галицько-Франківського РТЦК та СП м. Львів, обгрунтовуючи відсутністю юриста на території, який мав би скласти акт відмови від проходження ВЛК та відповідну постанову.

Весь цей час, поки він очікував на акт про відмову про проходження ВЛК та постанову про притягнення до адмін.відповідальності, працівниками Галицько-Франківського РТЦК та СП м. Львів були виготовлені усі необхідні документи, разом з військовим квитком, фото до якого було зроблено невідомим способом, без згоди. Крім того, із внесенням неправдивої інформації про присвоєння звання солдат 19.04.2024 року, згідно з наказом №39, хоча в цей час Терещенко Руслан Максимович не перебував у будь-якому ТЦК.

Також весь цей час перебування в ТЦК до нього був застосований психологічний тиск та фізичний вплив, схиляння до підпису незаконно виготовлених документів, на що Терещенко так згоди і не дав.

Також до відома працівників Галицько-Франківського РТЦК та СП м. Львів було доведено що Терещенко Руслан Максимович долучений до проєктування БПЛА в рамках державної програми BRAVE1, про що є відповідний документ, для подальшого бронювання. Крім того, він долучений як головний програміст до розробки комплексу гуманітарного розмінування, тестування та подавання до BRAVE 1 готується більш як 3 місяці. Ці всі зауваження не були взяті до уваги.

Також він був обмежений в їжі, медичній допомозі та був вилучений телефон. Всі співробітники ТЦК навмисно заплутували адвоката, і відправляли її в різні місця, достеменно знаючи що підзахисного там немає. Поводилися зухвало та неприпустимо, виказуючи повну непрофесійну поведінку.

Наразі він всупереч всім обставинам та невідповідним документам, без проходження ВЛК, знаходиться в навчальному центрі, який готує десантно-штурмові війська.

Враховуючи викладене, на підставі Закону України "Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини", Закону України «Про звернення громадян» та Положення про Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини,

ПРОШУ:

Провести перевірку виявлених порушень конституційних прав та свобод людини і громадянина з боку органів державної влади (їх посадових осіб) та відновити порушені права Терещенка Руслана Максимовича.

Додатки: адвокатський запит, ордер на надання правової допомоги, копія заяви Терещенка Р.М. про відмову від проходження ВЛК, фото військового документу з ознаками підробки.

«30» серпня 2024 рік

